

## 优化营商环境，共创智能未来 | 天津市长张工调研川崎机器人

天津作为直辖市之一，在进一步全面深化改革开放上善作善成，持续优化营商环境，吸引外资企业在津布局更多优质项目，以高水平开放促进高质量发展。

机器人产业是天津外资企业发展的重要组成部分，事关智能制造领域企业和产业结构能级的发展。5月24日下午，市委副书记、市长张工莅临川崎机器人（天津）有限公司调研，市领导李文海和市政府秘书长胡学明一同参加调研。



### 川崎机器人向张工展示企业发展情况

在川崎机器人（天津）有限公司，张工察看主营机器人展示，了解企业在津发展、市场份额、技术开发等情况。他说，天津是全国先进制造研发基地，产业配套完备、应用场景丰富，我们正在推进新型工业化和大规模设备更新、技术改造，将为智能制造领域企业带来长期机遇。希望企业坚定在津投资发展信心，充分发挥自身优势，不断开发新产品，引入更多优质产业项目，积极布局中国北方生产制造基地。



### 技术创新，驱动未来

川崎机器人深知，创新是引领发展的第一动力。在政府的鼓励与支持下，我们将持续加大研发投入，不仅在机器人本体性能上追求卓越，更将智能化、网络化技术融入产品血脉，赋能医疗、物流、服务等多个新兴领域，开启智能制造新时代。



面对市长的殷切期望，川崎机器人将全力以赴，不仅要做强智能制造的“现在时”，更要成为推动产业结构能级迈向高端的关键力量。通过不断的技术革新与市场开拓，川崎机器人将与各界伙伴紧密合作，激发外资经济新活力，共绘“智动未来”的发展蓝图。

### 张工市长表示要激发外资经济增长潜力

张工市长在调研时感谢像川崎机器人一样的外资企业对全市经济发展作出的贡献，强调要加大外资招引力度，激发外资经济增长潜力，支持企业实施技术改造、增资扩产，积极拓展新技术、新产品、研发设计等领域合作，全力做好各类要素保障，推动我市产业结构能级向高端迈进。



川崎机器人，不仅仅是机器的制造者，更是未来智能生态构建的先行者。在这片充满机遇的土地上，我们已蓄势待发，准备迎接每一个关于“智”与“造”的挑战，携手书写中国智能制造的新篇章！（图源：天津电视台天津新闻）

川崎机器人（天津）有限公司